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O naprosto skandální bezpečnosti covidových injekcí už si

cvrlikají i vrabci na střeše. Chce to čím dál tvrdší hroší kůži, aby před

tím bylo možné pořád zavírat oči. Přesto se to mainstreamu a většině

odpovědných zatím daří. Oblíbená covidistická strategie

mediálního ticha plní svůj plánovaný účel. Jenže probuzených a

možná i rozčarovaných je každým dnem víc, a diskuse tak přirozeně

směřuje k vyvození odpovědnosti. #nezapomeneme

Matematik Tomáš Fürst publikuje data VAERS a ICAN, která by

měla spustit výstražné sirény u každého. Na uvolnění dat pro ICAN

se muselo čekat 1,5 roku a pomohlo až soudní rozhodnutí po dlouhé

soudní bitvě. To samo o sobě vypovídá o mnohém. Proč státní

instituce placená z daní svých občanů odmítla poskytnout výsledky

sběru informací o nežádoucích účincích vakcín proti covidu, přestože

ho sama iniciovala? Důvody jsou zjevné, vysvětlení najdete ve

druhém videu.

V roce 2021 můžeme pozorovat více než čtyřicetinásobné

navýšení počtu nahlášených úmrtí po vakcínách. Jistě jen

shodou okolností to koreluje s rozjezdem očkovacích kampaní proti

covidu. K tomu je nutné mít na zřeteli, že evidované počty do

podobných systémů mají obvyklou nahlášenost 1-5%, jinými slovy

klidně si je můžete násobit 40x. Už v roce 2021 upozorňoval právník

Thomas Renz na informace od interní informátorky, že jen několik

dní po podání covidové vakcíny v USA zemřelo 45.000 lidí.

Dříve umíralo 500 lidí, nyní 22 000 lidí ročně.
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Watch Video At: https://youtu.be/CrVd0R6raXY

 

V americké databázi VAERS poměrně nedávno statistiky rozdělili na

veškerá úmrtí po nějakých vakcínách tj. necovidových a veškerá

úmrtí. Červené sloupečky jsou veškerá úmrtí po všech vakcínách

nahlášených za rok. Modré sloupečky jsou všechna úmrtí po

necovidových vakcínách. Zde vidíte, že v normálních letech v roce

2013, 2014 a tak dále je typicky nahlášeno zhruba 400 – 500 úmrtí

po vakcíně, ale samozřejmě před rokem 2021 je vždy modrý a

červený sloupeček stejný, protože žádné covidové vakcíny nebyly,

takže veškerá nahlášená úmrtí jsou nahlášená po necovidových

vakcínách a čísla jsou stejná. Najednou v roce 2021 vidíte, že se

něco stalo a počet reportovaných úmrtí vystřelil z běžného

čísla 500 lidí na číslo kolem 22 000 lidí.

https://youtu.be/CrVd0R6raXY
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Podezření na poškození 8% lidí z 10 milionů.

Watch Video At: https://youtu.be/DAs8RRNQyZY

 

Většina lidí z 10 miliónů něco reportovala. 1,2 milionu lidí,

což je asi 12% z toho celkového množství reportovala nějaký

zdravotní efekt, který jim zabránil dělat normální denní

aktivity. Dalších 1,3 milionu lidí reportovalo nějaký

https://www.nespokojeny.cz/wp-content/uploads/vaers_covid_vakciny_narust_umrti.jpg
https://youtu.be/DAs8RRNQyZY
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zdravotní problém, který způsobil, že nemohli do práce

nebo nemohli do školy a 8% lidí z 10 milionů lidí

reportovalo, že potřebovali nějaké lékařské ošetření.

https://www.nespokojeny.cz/wp-content/uploads/ican_1.jpg
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Odkaz na ICAN, kde najdete další zajímavé informace:

https://icandecide.org/v-safe-data/.

ZDROJ

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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